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FIGYELMEZTETES!

Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint Kkell
elvégezni. Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb
bontani nem szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo
feladatmegoldasara vagy megadhato — helyes megoldas esetén —
vagy nem, kivéve ha az értékelési utmutatéo arra az adott
feladatnal részpontszam adasara lehetoséget ad.

A halmozodo hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-
értékelési atmutato arra utal. Abban az esetben, ha halmozodo
hiba van, akkor a pontozasban csak a hiba keletkezési helyén nem
adunk pontot, de a hiba kivetkezményét szaggatott piros alahuzas
mellett pontozzuk amennyiben a tovabbhozott hiba mellett a
megoldas tobbi része helyes.

Amennyiben a vizsgazo a javitast nem szabalyosan végezte, nem

latott el kézjegyével (szignoval) minden javitast, az utmutatoban
jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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|.  Allapitsa meg az alabbi mondatok igazsagtartalmat! Dontését az
Igaz/Hamis sz6 alahuzasaval jelolje! Dontését roviden indokolja!
(Minden helyes dontés 1 pont. Megfelelo indoklas 2 pont. Az indokldasnal részpontozas
alkalmazhato.) Elfogadhato a megolddastol eltéero mas korrekt valasz is.

1. A vallalati kdtvény kovetelést megtestesitd értékpapir.
IGAZ HAMIS
Indoklés: a kétvény hitelviszonyt megtestesito értékpapir.
2. A kozraktarjegy adomentességet biztositd értékpapir.
IGAZ HAMIS
Indoklas: a kozraktarjegy aru feletti tulajdonjogot megtestesitd értékpapirok.

3. A Dberuhdzds kiilsé finanszirozasanak egyik alapvetd formdja a részesedés-
finanszirozés, ami valojaban 0j kotvények kibocsatasat jelenti.

IGAZ HAMIS

Indoklas: a részesedés-finanszirozds 1j tulajdonosi toke bevonasat jelenti, a
kotvénykibocsatas utjan pedig hitelhez juthat a vallalkozas.

4. A szolid finanszirozési stratégidt kovetd vallalkozas mérlege elméletileg barmely
id6épontban megfelel az illeszkedési tervnek.

IGAZ HAMIS

Indoklas: a szolid stratégia az illeszkedési elv folyamatos alkalmazasa.

5. A gazdasdgos rendelési mennyiség (EOQ) modell alkalmatlan egy napilap
példanyszaménak optimalizalésara.

IGAZ HAMIS
Indoklas: a napilap mai zarokészlete a holnapi eladds szempontjabdl nem relevans,

értékét masnapra joformén teljesen elvesziti. Statikus (egy periodust) készletezési
problémak megoldasara pedig az EOQ modell alkalmatlan.

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

15 p
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1. 1Irja az alabbi megallapitasokhoz tartozo valasz betiijelét a feladat utin

1évo tablazatba! (Minden feladat egy helyes valaszt tartalmaz. Csak a tablazatban
torténo jeloles fogadhato el. Minden helyes valasz 2 pont.)

1. 2. 3. 4. S. 6. 7.

A 1I. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

14 p

I11. Az alabbi tablazatban fogalmak értelmezését olvashatja. irja a tablazat

iires cellajaba az értelmezett fogalom megnevezését!
(Minden helyes valasz 1 pont.)

Fogalom

h Ertelmezés
megnevezése

Az a dologi biztositék, melynek alapvetd célja, hogy az adds a
Zalogjog vagyontargyat adja biztositékba (vagy bejegyezteti), a jogosult
késobb esedékes kdvetelésének biztositdsahoz.

Telies hiteldii Az az Osszeg, amit a hitelszerzddés alapjan a hitelfelvevonek — a
cljes teldi) tokedsszeg visszafizetésén feliil — fizetnie kell.

Redisztribucio A jovedelmek tjra elosztasa.

Prolongalas A kolcson lejaratanak modositasa, a torlesztés atiitemezése.
Olyan gazdasagi rendszer, ahol a gazdasidg szerepldi és a
Piacgazdasag gazdasagi folyamatok a piacon, a piac torvényei szerint

kapcsolddnak egyméshoz.

Azoknak a fels60 szinti dontéseknek, intézkedéseknek az
Pénziigyi politika | osszessége, amelyek meghatarozzak a pénzmozgasok konkrét
céljait és eszkozeit, intézményrendszerét.

A l11. kérdéstipus pontszama Osszesen:

6p

IV. Sorolja fel... !

(Minden helyes valasz 2 pont. Részpont adhato, 1-1 pont bontasban.)

1. A véllalkozasoknal megjelend pénziigyi fesziiltségek jellemz6 formait!

Tartos strukturalis egyensulytalansag
Atmeneti jellegti likviditasi hiany
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2. A gazdasagpolitika formait a gazdasagra gyakorolt hatasat tekintve!

Gazdasagot ¢lénkitd, 6sztonzd, azaz expanziv
Gazdasagot visszahuzo, korlatoz6 azaz restriktiv

A V. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

4p

V. Parositsa a két oszlop Osszetartozo elemeit! Valaszat a feladat alatt

talalhat6 tablazatban rogzitse!
(Minden helyes valasz 1-1 pont.)

1. 2. 3. 4, 5. 6. 1. 8. 9. 10.
J | G H A F B C E D
A V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:
10 p
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VI. Szamitasi feladatok

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhato! Hibavétés helyén pont
nem adhaté. A hibat alahuzassal, a halmozati hibat szaggatott alahtzassal jeloljiik. A
halmozati hibak estén a részpont megadhato. Amennyiben a vizsgazo nem a kerekitési
elvarasoknak megfeleléen dolgozik, szamara a részpont fele adhat6 meg!

A javitasi utmutatohoz képest tovabbi részpontozas nem alkalmazhato.

1.a) Hatarozza meg, mennyit ér ma ez a befektetés, ha a Kft. hozamelvarasa évi 5 %!
(EFt-ra kerekitsen!)

1 1 1 1

PV =20 000 x +22 000 x +19 900 x + 24 000 x 4%0,5p
1,05! 1,05° 1,05° 1,05*

PV = 75 937 EFt 1p

b) Mekkora osszeggel rendelkezne az 5. év végén a Holiday Kft.? (Ft-ra kerekitsen!)

FV =20 000 x1,025* + 22 000 x1,025° + 19 900 x1,025% +24 000 x1,025" 4%0,5p
FV =91 275 289 Ft 1p

1. feladat 6sszes pontszama:

6p

2. Hatarozza meg, mekkora 6sszeggel rendelkezik a vallalkozas tulajdonosa a masodik
év végén! Hasznalja a mellékletben talalhat6 id6érték tablazatot! (Ft-ra kerekitsen!)

r'm=6% /12 =0,5% nxm=2x12=24 2x05p
Annuitasi tényez6 (FVIFA,,) = 25,4320 1p

FVa =400 000 x 25,4320 =10 172 800 Ft
2p

Amennyiben a vizsgazo nem hasznalja az idoérték tablazatot, az alabbi megolddsra a
pontszam fele megadhato részére:

(1+0,06/12)*2 —1

FVa =400 000 x
0,06/12

=10172 782 Ft

2. feladat 0sszes pontszama:

4p
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3.a) Hatarozza meg az optimalis rendelési mennyiséget, a rendelések szamat és a
rendelés gyakorisagat! (db-ra és Ft-ra kerekitsen, a rendelések szamat és a rendelési
1d6t egy tizedesjegyre kerekitse!)

Az optimalis rendelési mennyiség:

[2xSxR 2x10000x 500000 — 70711 db 2p
kxC 200x0,01

A rendelések szama: —°— = 220000 _ 7 1 . ikalom 1p
Qopt 70711
f e ean 365
Rendelési id6: n/ (R / Qopt) = ﬂ: 51,408 ~ 51,4 nap 1p
4p

b) Hatarozza meg a készletezés éves koltségét! (Ft-ra kerekitsen, a rendelések szamat
egy tizedesjegyre kerekitse!)

Rendelési koltség: S x (R / Qqpt) = (10 000 x7,1) =71 000 Ft

1p
Tartasi koltség: k x C X (Qopt / 2) = {ZOOX 0,01x 70 711} =70711Ft
1p
Készletezési koltség: (71 000 + 70 711) = 141 711 Ft 1p
3p

c) Allapitsa meg és szamitassal tamassza ala, hogy érdemes-e elfogadni a szallité
arengedményre vonatkoz6 ajanlatat! (Ft-ra kerekitsen, a rendelések szamat egy
tizedesjegyre kerekitse!)

Beszerzési koltség csokkenése: (200Ft/db x 0,005 x 500 000 db) =500 000 Ft 1 p

500000
100 000

A rendelések szama: R/ Q = =5~ 5,0 alkalom 1p

Rendelési koltség: S x (R / Q) = (10 000 x 5) = 50 000 Ft 0,5p

100 000

Tartasi koltség: k x C x (Q/2) Z[ZOOX 0,01x }:100 000 Ft
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Készletezési koltség: (100 000 + 50 000) = 150 000 Ft 05p

Koltségnovekedés az optimalis rendelési mennyiséghez viszonyitottan
(150 000 — 141 711) = 8 289 Ft 1p

Megtakaritas (500 000 Ft) > Koltségnovekmény (8 289 Ft),
tehat érdemes elfogadni a vevo ajanlatat. 1p

A részpontok a képletek helyes behelyettesitése és a végeredmeény helyessége esetén, a
keplet felirasa nélkiil is megadhatoak a teljes feladatban.

3. feladat 6sszes pontszdma:

13 p

4.a) Hatarozza meg a Strand ZRt sulyozott atlagos tékekoltségét! (Harom tizedesjegyre
kerekitsen!)

A vallalkozas nyereséges, tehat az adomegtakaritassal szamolni kell! 1p
A bankhitel tényleges forras koltsége: 0,089 x (1 — 0,09) = 8,099 % 1p
A kotvény forraskoltsége: 0,039 x (1 —0,09) = 3,549 % 1p
WACC =0,5 x 0,08 + 0,3 x 0,08099 + 0,2 x 0,03549 = 7,140 % 4x0,5p

4. feladat 6sszes pontszdma:

op
a) 5.a) Szamitsa ki a részvény elméleti arfolyamat! (két tizedesjegyre kerekitsen!)
g=0,15%0,85=12,75% 1+05p
DIV, =1500 x 0,15 =225 Ft 1+05p
DIV, =225 x 1,1275 = 253,69 Ft 1+05p
253,69
Po = =12 375, 12 Ft* 3+05p
0,148 - 0,1275

*Minden helyesen beazonositott érték a képletben I pontot ér.

b) Hatarozza meg, mekkora éves hozamot realizal az a részvényes, aki ezel6tt egy évvel
vasarolta meg a részvényt! (Két tizedesjegyre kerekitsen!)

15 100* — 13 900* + 253,69*
r= = 10,46 % 3*+05p
13 900
*Minden helyesen beazonositott érték a képletben 1 pontot ér, a végeredmény 0,5 pont.
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Szamitsa ki, hogy hosszabb tivon milyen hozamra szamithatnak azok a
befektetok, akik az aktualis piaci arfolyamon vasaroltak meg a részvényt! (Két
tizedesjegyre kerekitsen!)

253,69*

+0,1275* = 14,43 % 3+0,5p
15 100*

*Minden helyesen beazonositott érték a képletben 1 pontot ér.

e =

5. feladat 6sszes pontszama:

15p

6. Hatarozza meg a netté forgotokét, pénzhanyad mutatot, valamint a likviditasi ratat!
(E Ft-ra, illetve két tizedesjegyre kerekitsen!)

Eszkozok:

befektetett eszk6zok 60% 1200

forgoeszkoz 40% 1200/60 x 40 = 800 1p
pénzeszkozok 800 x 0,1 = 80 1p

Eszkozok osszesen: 1 200 + 800 = 2 000 05p

Forrasok:

Sajat téke 2000 x 0,4 = 800

Idegen téke 2000 x 0,6 = 1200 0,5p
rovid lejaratt hitel 1200 x 0,25 =300 1p
egyéb rovid lej. kot. 1200 x 0,15 =180 1p

Forrasok 6sszesen: 800 + 1 200 = 2000

Netto forgéotike = Forgbeszk6z — Rov.lej.kot. = 800 — (300 + 180) =320 1 p

Pénzhanyad mutaté = Pénzeszk6z / Rov.lej.kot. =80/ (300 + 180)=0,17 1p

Likviditasi rata = Forgdeszkoz / Rov.lej.kot.= 800/ (300 + 180) =1,67 1p

Amennyiben a vizsgdzo nem a fenti vagyon- és tékestruktiira megoszlasa alapjan szamitotta Ki
a mutatokat, de azok értéke a megoldassal egyezo, a maximalis pontszam megadhato.

A V1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

6. feladat 6sszes pontszdma:

8p

ol p
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Felhasznalt irodalom:

Sandorné Uj Eva:  Gyakorlati pénziigyek
Penta Unio6 2017.

Sandorné Uj Eva:  Pénziigy teszt és példatar
Penta Unio6 2010.

Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr— Pardczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyi ismeretek PERFEKT 2009.

Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr. — Paréczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:

Pénziigyek példatar PERFEKT 2008.
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